



DEÁK FERENC ÁLLAM- ÉS JOGTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA
MISKOLCI EGYETEM

H-3515 MISKOLC - EGYETEMVÁROS

A doktori iskola vezetője: Prof. Dr. Róth Erika egyetemi tanár

A/6-os épület 18.

Tel: (46) 565-388

e-mail: jogdokis@uni-miskolc.hu

honlap: https://jogikar.uni-miskolc.hu/deak_ferenc_doktori_iskola



MISKOLCI
EGYETEM

MEGHÍVÓ

A Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola az Igazságügyi Minisztérium jogászképzés színvonalának emelését célzó programjának támogatásával

**2021. október 27-én (szerdán) 10:00 órai kezdettel rendezi meg
a Jogász Doktoranduszok Országos Konferenciáját.**

A rendezvényre a hazai jogi karok PhD hallgatóit és doktorjelöltjeit ezúton hívjuk meg.

A konferencia célja annak elősegítése, hogy a partnerintézmények PhD hallgatói és doktorjelöltjei megismerjék egymást, a kutatott témákat, és ezzel egy esetleges későbbi együttműködést alapozzanak meg.

A konferencián a részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Kérjük, hogy a részvételi szándékát, az előadás címének és egy 400-600 karakter terjedelmű absztraktnak egyidejű megküldésével az alábbi felületen szíveskedjen jelezni, **2021. október 3. napjáig**: <https://tinyurl.com/dokkonf>

Az angol és magyar nyelvű absztraktokból elektronikus kiadvány készül.

Előadást magyar és angol nyelven lehet tartani.

Az elhangzott előadások szerkesztett változatának megjelentetését a Studia Iurisprudentiae Doctorandorum Miskolciensium című folyóirat soron következő számainak egyikében tudjuk biztosítani

Kizárólag olyan publikációkat fogadunk, amelyeket máshol még nem jelentettek meg, illetve nem állnak megjelenés alatt, továbbá megfelelnek a formai követelményeknek, melyet a következő linken találunk:

https://jogikar.uni-miskolc.hu/kiadvany_studia_iurisprudentiae

A közlésre szánt tanulmányait kérjük a dfdipublikacio@gmail.com email címre szíveskedjenek megküldeni legkésőbb **2021. december 7-ig**. A határidő után küldött publikációk megjelentetését nem tudjuk garantálni.

A későbbiekben a regisztrált résztvevőket közvetlenül tájékoztatjuk a konferencia részletes programjáról, a szekcióbeosztásról és a helyszínről.

Miskolc, 2021. szeptember 13.

Prof. Dr. Róth Erika
a Doktori Iskola vezetője